
COLLECTION CATALOG

江戸切子

彫刻硝子

E D O  K I R I K O 

C H O U K O K U  G A R A S U



彫
ち ょ う こ く

刻 夢
ゆ め が ら す

柄子

3002｠ぶどう紋 ぐい呑
¥ 3,000- ( 税抜価格 )

70ml｠Φ 62×H51 (mm)

3402｠ぶどう紋 ぐい呑
¥ 3,000- ( 税抜価格 )

70ml｠Φ 62×H51 (mm)

3502｠鉄線紋 ぐい呑
¥ 3,000- ( 税抜価格 )

70ml｠Φ 62×H51 (mm)

4102｠鉄線紋 ぐい呑
¥ 3,000- ( 税抜価格 )

70ml｠Φ 62×H51 (mm)

4302｠鉄線紋 ぐい呑
¥ 3,000- ( 税抜価格 )

70ml｠Φ 62×H51 (mm)

3006｠ぶどう紋 一口ビール
¥ 3,800- ( 税抜価格 )

120ml｠Φ 57×H100 (mm)

3406｠ぶどう紋 一口ビール
¥ 3,800- ( 税抜価格 )

120ml｠Φ 57×H100 (mm)

3506｠鉄線紋 一口ビール
¥ 3,800- ( 税抜価格 )

120ml｠Φ 57×H100 (mm)

4106｠鉄線紋 一口ビール
¥ 3,800- ( 税抜価格 )

120ml｠Φ 57×H100 (mm)

4306｠鉄線紋 一口ビール
¥ 3,800- ( 税抜価格 )

120ml｠Φ 57×H100 (mm)

彫 刻
硝 子
CHOUKOKU GARASU

彫刻硝子 - Choukoku garasu -

3510s　鉄線紋 酒器三点揃　¥ 12,000- ( 税抜価格 )
ぐい呑：｠55ml｠Φ 52 × H50 (mm)
徳利：210ml｠Φ 75 × H117 (mm)
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夢柄子は二層の色被せ硝子を一つ一つ手吹きにて作り、その器にサンドブラスト技法を使っ
た彫刻を手作業でほどこし二色のコントラストで図柄を表現しています。

3067｠ぶどう紋 高台オールド
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

210ml｠Φ 87×H85 (mm)

3567｠鉄線紋 高台オールド
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

210ml｠Φ 87×H85 (mm)

4367｠鉄線紋 高台オールド
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

210ml｠Φ 87×H85 (mm)

3467｠ぶどう紋 高台オールド
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

210ml｠Φ 87×H85 (mm)

4167｠鉄線紋 高台オールド
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

210ml｠Φ 87×H85 (mm)

3016｠ぶどう紋 オールド
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

320ml｠Φ 87×H90 (mm)

3416｠ぶどう紋 オールド
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

320ml｠Φ 87×H90 (mm)

3516｠鉄線紋 オールド
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

320ml｠Φ 87×H90 (mm)

4116｠鉄線紋 オールド
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

320ml｠Φ 87×H90 (mm)

4316｠鉄線紋 オールド
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

320ml｠Φ 87×H90 (mm)

3028｠ぶどう紋 ワイン
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

140ml｠Φ 77×H165 (mm)

3428｠ぶどう紋 ワイン
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

140ml｠Φ 77×H165 (mm)

3528｠鉄線紋 ワイン
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

140ml｠Φ 77×H165 (mm)

4128｠鉄線紋 ワイン
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

140ml｠Φ 77×H165 (mm)

4328｠鉄線紋 ワイン
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

140ml｠Φ 77×H165 (mm)

彫刻硝子 - Choukoku garasu -
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彫刻硝子 - Choukoku garasu -

3652　ぶどう紋 冷酒杯
¥ 7,500- ( 税抜価格 )

100ml　Φ 62 × H62 (mm)

3669　ぶどう紋 天開タンブラー
¥ 10,000- ( 税抜価格 )

210ml　Φ 75 × H105 (mm)

3602　ぶどう紋 ぐい呑
¥ 6,500- ( 税抜価格 )

70ml　Φ 62 × H51 (mm)

3614　ぶどう紋 片口徳利
¥ 12,000- ( 税抜価格 )

230ml｠Φ 80 × H100 (mm)

3625　ぶどう紋 天開オールド
¥ 10,000- ( 税抜価格 )

230ml　Φ 85 × H85 (mm)

3644　ぶどう紋 ゴブレット
¥ 14,000- ( 税抜価格 )

230ml　Φ 81 × H118 (mm)

3656　ぶどう紋 蓋物
¥ 17,000- ( 税抜価格 )
Φ 75 × H75 (mm)

幻夢柄子は 三層の色被せ硝子を一つ一
つ手吹きにて作り、その器にサンドブ
ラスト技法を使った彫刻を 裏表から手
作業でほどこし三色のコントラストで
図柄を表現しています。

彫
ち ょ う こ く

刻
幻

げ ん む が ら す

夢柄子
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彫刻硝子 - Choukoku garasu -

 4300-3｠桜紋 ぐい呑
¥ 3,000- ( 税抜価格 )

80ml｠Φ 65 × H50 (mm)

 4328-3｠桜紋 ワイン
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

140ml｠Φ 77 × H165 (mm)

4302-3s｠桜紋 酒器三点揃
¥ 12,000- ( 税抜価格 )

ぐい呑：70ml｠Φ 62 × H51 (mm)　　徳利：210ml｠Φ 75 × H117(mm)

 4304-3｠桜紋 ぐい呑
¥ 3,000- ( 税抜価格 )

90ml｠Φ 64 × H64 (mm)

 4367-3｠桜紋 高台オールド
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

210ml｠Φ 87 × H85 (mm)

 4316-3｠桜紋 オールド
¥ 5,000- ( 税抜価格 )

320ml｠Φ 87 × H90 (mm)

落ち着いたグレイトーンのピンク地に 
オレンジが鮮やかな桜シリーズです｡
やさしい色味と使いやすさを大切にし
た形の器は 性別 ･ 年齢問わずお楽しみ
いただけます。

彫
ち ょ う こ く

刻 
夢

ゆ め が ら す

柄子 桜
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江 戸
硝 子
E D O  G A R A S U

江戸硝子 - Edo garasu -

022-206｠波富士に桜 フリーカップ ( ルリ )
¥ 7,500 ( 税抜価格 )
150ml　Φ 70 × H70 (mm)

022-204｠赤富士に桜 フリーカップ ( 赤 )
¥ 7,500 ( 税抜価格 )
150ml　Φ 70 × H70 (mm)

波富士・赤富士
葛飾北斎の富嶽三十六景「凱風快晴」､「神奈川
沖波裏」をモチーフに、サンドブラストの技法
により繊細に表現した富士山グラス｡

江戸硝子

浮世絵
日本伝統の「浮世絵」をモチーフに、
二層の色被せ硝子へ彫刻した江戸硝子
の冷酒杯。
海外へのお土産にもおすすめです。

052-351 浮世絵 冷酒杯 ( 黒 )
¥ 4,500 ( 税抜価格 )

100ml　Φ 62 × H62 (mm)

052-351 浮世絵 冷酒杯 ( 赤 )
¥ 4,500 ( 税抜価格 )

100ml　Φ 62 × H62 (mm)

052-351 浮世絵 冷酒杯 ( ルリ )
¥ 4,500 ( 税抜価格 )

100ml　Φ 62 × H62 (mm)

052-351 浮世絵 冷酒杯 ( 紫 )
¥ 4,500 ( 税抜価格 )

100ml　Φ 62 × H62 (mm)
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江戸硝子 - Edo garasu -

4515-35　割付柄 オールド
¥ 7,000 ( 税抜価格 )

220ml　Φ 70 × H88 (mm)

4515-55　麻ノ葉 オールド
¥ 7,000 ( 税抜価格 )

220ml　Φ 70 × H88 (mm)

4515-75　七宝 オールド
¥ 7,000 ( 税抜価格 )

220ml　Φ 70 × H88 (mm)

4515-65　豆絞り オールド
¥ 7,000 ( 税抜価格 )

220ml　Φ 70 × H88 (mm)

4515-85　竹の節 オールド
¥ 7,000 ( 税抜価格 )

220ml　Φ 70 × H88 (mm)

4515-15　鹿の子 オールド
¥ 7,000 ( 税抜価格 )

220ml　Φ 70 × H88 (mm)

職人による手吹きの二層構造のガラス器へ、伝統的な江戸
小紋の柄を彫刻し た作品です｡
 江戸小紋の粋で繊細な紋様と落ち着いた黒被せ硝子の組み
合わせが美しいシリーズです。

江戸硝子

黒小紋
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5100-14｠矢来紋 ぐい呑 ( 琥珀ルリ )
¥ 16,000( 税抜価格 )
80ml｠Φ 65 × H50(mm)

5100-15　矢来紋 ぐい呑 ( 琥珀緑 )
¥ 16,000( 税抜価格 )

80ml　Φ 65 × H50(mm)

5136-14　矢来紋 オールド(琥珀ルリ)
¥ 23,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 83 × H90(mm)

5136-15　矢来紋 オールド ( 琥珀緑 )
¥ 23,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 83 × H90(mm)

5100-54　菊籠目紋 ぐい呑 (琥珀ルリ)
¥ 35,000( 税抜価格 )

80ml　Φ 65 × H50(mm)

5100-55　菊籠目紋 ぐい呑 ( 琥珀緑 )
¥ 35,000( 税抜価格 )

80ml　Φ 65 × H50(mm)

5136-54｠菊籠目紋 オールド(琥珀ルリ)
¥ 50,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 83×H90(mm)

5136-55｠菊籠目紋 オールド (琥珀緑 )
¥ 50,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 83×H90(mm)

江戸切子 - Edo kiriko -

江 戸
切 子
E D O  K I R I K O

クリスタル
江戸切子
伝統工芸士　木村泰典
純国産クリスタルガラスを使用し
伝統工芸士 木村泰典による高度な
カットを施すことで、その透明度
や輝きを更に引き出した作品です。
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5114-12s　矢来紋 酒器三点揃 ( ルリ )　¥ 55,000( 税抜価格 )
ぐい呑：80ml　Φ 65 × H50(mm)
片口徳利：230ml　Φ 85 × H92(mm)

5114-31s　菊繋ぎに籠目紋 酒器三点揃 ( 金赤 )　¥ 89,000( 税抜価格 )
ぐい呑：80ml　Φ 65 × H50(mm)
片口徳利：230ml　Φ 85 × H92(mm)

5100-11　矢来紋 ぐい呑 ( 金赤 )
¥ 16,000( 税抜価格 )

80ml　Φ 65 × H50(mm)

5100-12　矢来紋 ぐい呑 ( ルリ )
¥ 15,000( 税抜価格 )

80ml　Φ 65 × H50(mm)

5136-11　矢来紋 オールド ( 金赤 )
¥ 23,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 83 × H90(mm)

5136-12　矢来紋 オールド ( ルリ )
¥ 21,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 83 × H90(mm)

5100-31 菊繋ぎに籠目紋
ぐい呑 ( 金赤 )

¥ 26,000( 税抜価格 )
80ml　Φ 65 × H50(mm)

5100-32 菊繋ぎに籠目紋
ぐい呑 ( ルリ )

¥ 25,000( 税抜価格 )
80ml　Φ 65 × H50(mm)

5136-31 菊繋ぎに籠目紋
オールド (金赤 )
¥ 35,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 83×H90(mm)

5136-32 菊繋ぎに籠目紋
オールド (ルリ )
¥ 33,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 83×H90(mm)

5100-51　菊籠目紋 ぐい呑 ( 金赤 )
¥ 35,000( 税抜価格 )

80ml　Φ 65 × H50(mm)

5100-52　菊籠目紋 ぐい呑 ( ルリ )
¥ 34,000( 税抜価格 )

80ml　Φ 65 × H50(mm)

5136-51｠菊籠目紋 オールド ( 金赤 )
¥ 50,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 83 × H90(mm)

5136-52｠菊籠目紋 オールド ( ルリ )
¥ 48,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 83 × H90(mm)

江戸切子 - Edo kiriko -
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95322　三筋格子 フリーカップ
¥ 12,000( 税抜価格 )

150ml　Φ 70 × H70(　mm)

95315　三筋格子 オールド
¥ 13,000( 税抜価格 )

220ml　Φ 70 × H88(mm)

95336　三筋格子 天開オールド
¥ 15,000( 税抜価格 )

320ml　Φ 88 × H95(mm)

江戸切子黒
太武朗工房の江戸切子「黒」は 伝統的な紋
様に加え、シンプルモダンなデザインによる
カットを施しました。

江戸切子 - Edo kiriko -

96125-5｠麻ノ葉紋｠天開オールド　
¥ 16,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 85 × H85(mm)

96525-5｠市松紋 天開オールド
¥ 16,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 85 × H85(mm)

95122　立縞 フリーカップ
¥ 9,000( 税抜価格 )

150ml　Φ 70 × H70(mm)

95115　立縞 オールド
¥ 10,000( 税抜価格 )

220ml　Φ 70 × H88(mm)

95136　立縞 天開オールド
¥ 12,000( 税抜価格 )

320ml　Φ 88 × H95(mm)
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紫の持つ〔高貴さ､ めでたさ〕に加え庶民に
親しまれた歌舞伎で使用された事により〔粋〕
を表す色としても愛されてきた「江戸紫」を
取り入れた江戸切子。

90406 矢来魚子紋 一口ビール ( 紫 )
¥ 6,500( 税抜価格 )

110ml　Φ 56 × H100(mm)

90425 矢来魚子紋 天開オールド(紫)
¥ 8,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 85 × H85(mm)

90461 矢来魚子紋 しずく一輪差し ( 紫 )
¥ 10,000( 税抜価格 )
Φ 76 × H95(mm)

90232 矢来魚子紋 ぐい呑 ( 紫 )
¥ 6,000( 税抜価格 )

90ml　Φ 62 × H52(mm)

90806　籠目紋 一口ビール ( 紫 )
¥ 12,500( 税抜価格 )

110ml　Φ 56 × H100(mm)

90825　籠目紋 天開オールド ( 紫 )
¥ 17,500( 税抜価格 )

250ml　Φ 85 × H85(mm)

90861　籠目紋 しずく一輪差し ( 紫 )
¥ 20,000( 税抜価格 )
Φ 76 × H95(mm)

90832 籠目紋 ぐい呑 ( 紫 )
¥ 10,000( 税抜価格 )

90ml　Φ 62 × H52(mm)

江戸切子 - Edo kiriko -

江戸紫
江戸切子

52001　菊繋ぎ紋 ぐい呑 ( 紫 )
¥ 15,000( 税抜価格 )

80ml　Φ 62 × H51(mm)

52691 菊繋ぎ紋 天開タンブラー(紫)
¥ 19,000( 税抜価格 )

180ml　Φ 75 × H105(mm)

52161　菊繋ぎ紋 オールド ( 紫 )
¥ 19,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 75 × H90(mm)
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90406｠矢来魚子紋 一口ビール 
( 赤 ) ¥ 6,500( 税抜価格 )
110ml　Φ 56 × H100(mm)

90406 矢来魚子紋 一口ビール(ル
リ)¥ 6,500( 税抜価格 )

110ml　Φ 56 × H100(mm)

90232　矢来魚子紋 ぐい呑 
( 赤 ) ¥ 6,000( 税抜価格 )
90ml　Φ 62 × H52(mm)

90232　矢来魚子紋 ぐい呑 ( ル
リ ) ¥ 6,000( 税抜価格 )
90ml　Φ 62 × H52(mm)

90425 矢来魚子紋
天開オールド ( 赤 )
¥ 8,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 85 × H85(mm)

90425 矢来魚子紋
天開オールド ( ルリ )
¥ 8,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 85 × H85(mm)

91308｠矢来三筋紋 ワイン 
( 赤 ) ¥ 9,000( 税抜価格 )
160ml　Φ 67 × H145(mm)

91308　矢来三筋紋 ワイン ( ル
リ ) ¥ 9,000( 税抜価格 )

160ml　Φ 67 × H145(mm)

91319｠矢来三筋紋 タンブラー 
( 赤 ) ¥ 8,500( 税抜価格 )
290ml　Φ 75 × H120(mm)

91319｠矢来三筋紋 タンブラー(ル
リ)¥ 8,500( 税抜価格 )

290ml　Φ 75 × H120(mm)

91765 四ツ葉に矢来紋 天開花瓶 ( 紫 )
¥ 30,000( 税抜価格 )
Φ 115 × H200(mm)

91765 四ツ葉に矢来紋 天開花瓶(ルリ)
¥ 30,000( 税抜価格 )
Φ 115 × H200(mm)

91765 四ツ葉に矢来紋 天開花瓶 ( 赤 )
¥ 30,000( 税抜価格 )
Φ 115 × H200(mm)

江戸切子 - Edo kiriko -

江戸切子の紋様の中でも最も基本となる
「矢来 ( やらい )」｡
矢来とは 竹や丸太を互い違いに組んだ形
状の事を指し､ 矢来の柵は築城や舞台装
置の一番初めの段階に用いられるもので
もあります｡「物事の基礎を作る」「基盤
を固める」とされる 大変縁起の良い伝統
紋様の一つです｡

矢
や ら い も ん

来紋江戸
切子
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90806　籠目紋 一口ビール ( 赤 )
¥ 12,500( 税抜価格 )

110ml　Φ 56 × H100(mm)

90806　籠目紋 一口ビール ( ルリ )
¥ 12,500( 税抜価格 )

110ml　Φ 56 × H100(mm)

90832　籠目紋 ぐい呑 ( 赤 )
¥ 10,000( 税抜価格 )

90ml　Φ 62 × H52(mm)

90832　籠目紋 ぐい呑 ( ルリ )
¥ 10,000( 税抜価格 )

90ml　Φ 62 × H52(mm)

90815　籠目紋 オールド ( 赤 )
¥ 15,000( 税抜価格 )

220ml　Φ 70 × H88(mm)

90815　籠目紋 オールド ( ルリ )
¥ 15,000( 税抜価格 )

220ml　Φ 70 × H88(mm)

91608　六角籠目紋 ワイン
( 赤 ) ¥ 15,000( 税抜価格 )
160ml　Φ 67 × H145(mm)

91608　六角籠目紋 ワイン ( ル
リ )¥ 15,000( 税抜価格 )

160ml　Φ 67 × H145(mm)

91619 六角籠目紋 タンブラー
( 赤 ) ¥ 12,500( 税抜価格 )
290ml　Φ 75 × H120(mm)

91619 六角籠目紋 タンブラー(ル
リ)¥ 12,500( 税抜価格 )
290ml　Φ 75 × H120(mm)

江戸切子 - Edo kiriko -

江戸切子の代表的な紋様「籠目 ( かごめ )」
紋｡
竹や藤で編んだ籠の目を図案化したもの
で､ 古来より 「魔除け」の象徴と伝えられ
る大変縁起の良い紋様です｡

籠
か ご め も ん

目紋江戸
切子

90765　籠目紋 天開花瓶 ( 紫 )
¥ 50,000( 税抜価格 )
Φ 115 × H200(mm)

90765　籠目紋 天開花瓶 ( ルリ )
¥ 50,000( 税抜価格 )
Φ 115 × H200(mm)

90765　籠目紋 天開花瓶 ( 赤 )
¥ 50,000( 税抜価格 )
Φ 115 × H200(mm)
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52001　菊繋ぎ紋 ぐい呑 ( 金赤 )
¥ 16,000( 税抜価格 )

80ml　Φ 62 × H51(mm)

52001　菊繋ぎ紋 ぐい呑 ( ルリ )
¥ 15,000( 税抜価格 )

80ml　Φ 62 × H51(mm)

52061 菊繋ぎ紋 一口ビール ( 金赤 )
¥ 17,000( 税抜価格 )

95ml　Φ 58 × H100(mm)

52061 菊繋ぎ紋 一口ビール ( ルリ )
¥ 16,000( 税抜価格 )

95ml　Φ 58 × H100(mm)

52161　菊繋ぎ紋 オールド ( 金赤 )
¥ 20,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 75 × H90(mm)

52161　菊繋ぎ紋 オールド ( ルリ )
¥ 19,000( 税抜価格 )

250ml　Φ 75 × H90(mm)

52691 菊繋ぎ紋 天開タンブラー (金赤 )
¥ 20,000( 税抜価格 )

180ml　Φ 75 × 105(mm)

52691 菊繋ぎ紋 天開タンブラー(ルリ)
¥ 19,000( 税抜価格 )

180ml　Φ 75 × 105(mm)

江戸切子 - Edo kiriko -

「菊繋ぎ」は 細かく交差している
カットで菊の花が連なる様子を
表現しています。 不老長寿を表
す菊花が連なる 大変縁起の良い
伝統紋様の一つです｡

菊
き く つ な

繋ぎ紋
も ん

江戸切子
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http://www.taburo.com/

〒 132-0035　東京都江戸川区平井 3-16-6

TEL：03-3636-7706　/　FAX：03-3636-7621

株式会社タブロー ・表示価格に消費税は含まれておりません。
・写真は印刷物につき実際の商品と多少色調が異なる場合がございます。
・商品の価格、仕様などを予告なく変更する場合がございます。




